

Я уже приняла решение

Мэдисон Томпсон

Однажды я получила ценный урок на занятии Общества молодых женщин, посвященном непорочности, – теме, заставившей девушек ерзать на своих стульях. Не помню всего, о чем говорилось в тот день, но хорошо запомнила рассказ учительницы об одной из своих личных нравственных норм – всегда оставаться непорочной. Ее слова запали мне в душу, и тогда я приняла сознательное решение сделать это своей личной нравственной нормой.

Однажды, когда я возвращалась после спортивного мероприятия домой на автобусе, кто-то затеял игру «скажи

правду или рискни». От скуки несколько ребят и я присоединились к игре. Когда очередь дошла до меня, мне дали задание рискнуть сделать то, что, как я знала, было неправильно. Мне было бы трудно принять решение, если бы не те слова моей руководительницы Общества молодых женщин, поэтому я легко сделала свой выбор. Я сразу же отказалась, так как заранее приняла решение, как поступлю в подобной ситуации.

Я знаю, что если мы ходим в церковь и открываем свое сердце для истин, которым нас обучают там, это благословит нас большей духовной силой и защитой от мирских искушений.

Автор живет в штате Юта, США.

ДЛЯ ДЕТЕЙ

Надень свою броню

В современном мире есть много плохого. Евангелие подобно щиту, который защищает нас. Вот десять шагов, которые президент Айринг предлагает нам выполнять, чтобы защитить себя. Найдите для каждого из них номер на картинке и соедините точки. Дорисовав картинку, раскрасьте ее.

1. СОБЛЮДАТЬ ДЕНЬ СУББОТНИЙ В СВЯТОСТИ.
2. ЧТИТЬ СВЯЩЕНСТВО.
3. ЗАКЛЮЧИТЬ И СОБЛЮДАТЬ ЗАВЕТЫ.
4. РАБОТАТЬ НАД СВОЕЙ СЕМЕЙНОЙ ИСТОРИЕЙ.
5. ПОСЕЩАТЬ ХРАМ.
6. КАЯТЬСЯ.
7. МОЛИТЬСЯ.
8. СЛУЖИТЬ ЛЮДЯМ.
9. ДЕЛИТЬСЯ СВОИМ СВИДЕТЕЛЬСТВОМ.
10. ЧИТАТЬ СВЯЩЕННЫЕ ПИСАНИЯ.

